

ДНИ ТЕАТРА

В один из субботних вечеров зрительный зал был предоставлен старым знакомым «Красного факела» — трудящимся завода им. Чкалова. А сцена — исполнителям спектакля «Звонок в пустую квартиру». Перед началом — слова приветия от краснофакельцев, после спектакля — ответное слово зрителей и живые цветы.

Атмосфера добро-

го взаимопонимания и контакта царит в зрительном зале.

В минувшее воскресенье на спектакль «Как закалялась сталь» приехали всею желанными гостями театра — труженики полей и ферм Новосибирского сельского района. В театре побывали рабочие Толмачевского, Мошковского, Сокурского, Заводского, Обского совхозов, опытных хо-

зяйств Огурцова, «Элитное».

А вечером на спектакль «Варшавская мелодия» пришли работники Новосибирского завода радиодеталей.

Дни театра — это не только коллективное посещение спектаклей. Это приобщение человека к прекрасному, воспитание интереса к театру, как одному из важных средств формирования коммунистического мировоззрения и эстетического вкуса.

Н. МАКАРЕНКО.